## 保険医療機関 各位

## 感染対策向上加算2及び3、外来感染対策向上加算、 連携強化加算の連携申請について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

診療報酬改定に伴い、新興感染症等に対応できる医療提供体制の構築に向けた取り組みとして、 下記の加算が新たに算定できるようになりました。

当院(感染対策向上加算1) との連携を希望される場合はご連絡いただき、□にチェックを入れて 医療機関情報等をご記入の上、当院へメールにて送付くださいますようお願いいたします。

感染対策向上加算 2
感染対策向上加算3
外来感染対策向上加算
連携強化加算

上記により、連携医療機関として申し込み致します。

## 【医療機関情報】

2—03-020-3-113-112-											
フリガナ											
医療機関名											
フリガナ											
代表者名											
所在地	(〒		_		)						
連絡先	氏名					•	電話番号				
	e-mail										

【お問い合わせ・連絡先】

〒240-8521

横浜市保土ケ谷区岩井町215

社会福祉法人 聖隷福祉事業団 聖隷横浜病院 感染管理室

電話番号:045-715-3111

e-mail: yh-kansen@sis.seirei.or.jp